

· 微新闻 ·

## 英80岁以上仍开车老人达百万

英国80岁以上仍在开车的老人数量目前已达到100万,90岁以上的老人中66万男性和35万女性仍自己驾车。以上数据来自英国司机及车辆执照局和汽车高级驾驶协会。目前在英国开车的人当中,80岁以上的老年人占3%。随着人们寿命的延长,老龄开车者的比例还将增大。有意思的是,80岁以上开车者的死亡率和重伤率都低于17-19岁年龄段的开车者。

## 巴西世界杯场馆工人罢工求加薪

继巴西警察为要求加薪举行罢工之后,东北部大城市福塔雷萨兴建世界杯足球赛体育场的工人也罢工。代表500多名工人的工会表示,工人的薪水迟迟没有发出,因此他们罢工抗议。之前,巴西另外4个将举行世界杯赛的城市也发生工人罢工。工会目前打算联合12个将举行世界杯赛城市的营建工人一起罢工,要求统一的薪资及福利。

## 印度拥有海外“黑钱”最多

印度中央调查局主任辛格13日表示,根据调查统计,印度已经成海外避税天堂黑钱的最大拥有者,估计这一数额超过5000亿美元。辛格称,“印度人已经是藏匿在各个海外避税港银行中的非法资金的最大持有者,资金总量估计超过5000亿美元。此外,在瑞士银行存款中,印度人的存款总量也是世界最大的”。

## “9·11”救援警察因癌死亡65人

美国纽约巡警慈善协会日前公布的数据显示,自从“9·11”恐怖袭击发生以来,已经有至少297名曾参加世贸中心救援清理行动的警察患上癌症,65名因癌去世。美国联邦政府将于3月决定是否将癌症列入“9·11”恐怖袭击引发的疾病名单。

## 日本设彩票巨奖为灾区筹款

14日上午8点半,“绿色巨宝彩票”正式在日本东京都顶级商务区银座的奖券大卖场发售,当场便有大约700人排起了长龙认购。根据发卖机构的策划,这项被命名为“绿色巨宝彩票”活动结束后,主办方将会把收益的一部分捐献给国家,以充实支援日本“3·11”大地震受灾地重建的资金。这项彩票活动以高回报的奖金额度登上日本彩票史上奖金额度最高的宝座。

## 朝鲜成立新机构打击韩剧流入

朝鲜根据新领导人金正恩的指示,为防止国民逃往国外,成立了名为“114常务”的新机构,禁止韩国电视剧的DVD等流入朝鲜。新机构由朝鲜劳动党中央宣传鼓动部和国家安全保卫部构成。金正恩1月14日下令集中打击取缔从外部流入朝鲜的“不纯录像、出版物及出处不明的歌曲”。据朝鲜逃亡者组织介绍,朝鲜市场上可以私下买到韩剧DVD等,因憧憬韩国繁荣而逃离朝鲜的居民正在增多。

本文版图除署名外均据新华社

责编 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 bbtzbs@163.com

## 穆迪再降欧元区六国评级

## 葡萄牙进入欧债“降级圈”

国际评级机构穆迪投资者服务公司13日宣布下调意大利和西班牙等欧元区六国的主权信用评级,以反映欧元区主权债务危机给这些国家带来的金融和宏观经济风险。尤为值得关注的是,葡萄牙的降级使其债务问题再度升温。

穆迪在当天发表的声明中说,将意大利、葡萄牙、斯洛伐克、斯洛文尼亚和马耳他五国的主权信用评级分别下调一个等级,将西班牙的主权信用评级由A1下调两个等级至A3。与此同时,穆迪决定保持英国、法国和奥地利三国的3A主权信用评级不变,但将这些国家的评级展望定为负面。

早在去年穆迪就已经表示,将对欧盟成员国的评级进行广泛评估,其中包括不使用欧元的欧盟国家。在穆迪采取上述行动之前,标准普尔和惠誉国际评级也已经在上个月一次性下调了多个国家的评级。三大评级机构下调评级的理由如出一辙,都是担心眼前这场债务危机如何解决,以及对本地区不同经济体的影响。

穆迪还指出,受当前债务危机影响,欧洲金融市场的脆弱性暴露无遗,未来金融系统还可能遭受冲击。而围绕葡萄牙债务问题的担忧最近几周显著升温,导致葡萄牙国债收益率升到了纪录高点。市场参与者最近几周表示,葡萄牙很可能陷入希腊式的窘境。而关于法国和奥地利,穆迪没有像标普那样下调



它们的评级,只是将这两个享有最高评级的国家的评级前景下调到了负面。穆迪和惠誉都维持法国和奥地利的AAA评级,意味着三大评级机构中有两家依然将它们视为最高投资级对象。穆迪还调整了英国的评级

展望,但其他评级机构近期都没有采取过这类行动。从其他评级机构对英国债务情况的评估来看,没有迹象显示英国信用前景一定面临风险。标普和惠誉对英国的评级展望为稳定。

## 俄驻叙利亚使领馆计划撤侨

俄罗斯外交部副部长、总统中东问题特别代表米哈伊尔·波格丹诺夫14日表示,俄罗斯驻叙利亚使领馆正在计划从叙撤走数千名俄罗斯人。

波格丹诺夫在接受采访时说:“我们目前没有进行任何撤侨行动,那里(叙利亚)有几千人,我的意思是,这不仅包括使馆工作人员及其家属,而且还有持俄罗斯护照的跨国家庭、女人和小孩。因此我想,整个叙利亚境内有很多俄罗斯人。”

波格丹诺夫说:“我们也有撤侨计

划,就像任何其他使馆一样,因为可能发生各种情况,包括其他国家发生的自然灾害,需要撤离措施。使馆和总领馆对事件任何可能的后续发展做好了准备。”他同时指出,俄驻叙使领馆随时都在确定本国公民在叙境内位置。

他进一步透露:“我想借此机会呼吁(叙利亚境内的俄罗斯人),谁还没有向我使馆和领馆告知有关自己情况的,请尽管告知,以便我们的外交人员掌握你们的信息,以防万一。”

## 2020年奥运申办城市正式递交材料

日本首都东京和卡塔尔首都多哈这两座城市的奥运申办委员会13日正式向国际奥委会递交2020年奥运会申办材料。目前已确定争办2020年奥运会的6座城市包括:阿塞拜疆的巴库、意大利的罗马、土耳其的伊斯坦布尔、西班牙的马德里、日本的东京和卡塔尔的多哈。

根据国际奥委会规定,2020年奥运会申办材料递交截止日期为2月15日,东京和多哈是首批递交申办材料的城市。

国际奥委会经讨论已决定,批准卡塔

尔提出的允许将夏季奥运会推迟至秋季举办的提案,以避免部分地区夏季温度过高而影响奥运会申办。

受国家主权信用下调等因素影响,意大利总理蒙蒂将与罗马市市长詹尼阿莱曼诺以及其他申奥负责人举行会谈,之后将于2月14日上午正式宣布是否决定退出2020年奥运会申办竞争行列。

国际奥委会将于2013年9月以不记名投票形式在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯选出2020年奥运会举办城市。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行



讲究动力和操控  
Octavia 明锐 我的实力本色  
2012年度车型 领先上市

SKODA  
斯柯达

出众,源自对动力和操控的孜孜追求。斯柯达明锐2012年度车型,以TSI涡轮增压发动机及7档DSG双离合变速箱,令澎湃动力呼之欲出,精准操控挥洒自如,更有香槟金亮眼车色及众多优化升级配置,全然释放阁下真我本色。敬请亲临斯柯达展厅品鉴!

Octavia 明锐 实力真本色!

\* 上海大众有权在法律法规允许的范围内作出相应解释和调整,若用户对此有异议请及时拨打400 820 1111电话予以咨询。斯柯达品牌官方网站http://www.skoda.com.cn

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

贡川斯达 010-62958998 君奥达 010-88915588 三江普达 010-64339966 运通博达 010-67861777 中润发 010-87395559 上汽安吉斯鸿 010-84915066 正吉星 010-69059988  
北方福润 010-82336060 北京艾潇 010-51193188 北京万通 010-87504818 (排名不分先后)